
Kraj investuje 340 miliónů do rozšíření 
kapacity LDN na Pospíšilově třídě

Vážení čtenáři, 
Velikonoce jsou za námi a s nimi i několik dní, které do Hradce Králové 

přinesly příjemnou jarní atmosféru a tolik potřebné sluníčko. Ulice i ná-
městí zaplnila velikonoční výzdoba a lidé si užili sváteční čas s rodinou, 
přáteli i sousedy.

Jaro je zároveň obdobím, kdy se ve městě opět naplno rozbíhá řada pro-
jektů a aktivit, které postupně mění podobu našich ulic i veřejných prostor.

V tomto čísle proto přinášíme přehled aktuálního dění z radnice i z ulic 
Hradce. Přeji vám příjemné čtení.                                                     Eliška H.    

MĚŘENÍ PROKÁZALO PŘEKROČENÍ LIMITŮ

10. 4. 2026

ČÍSLO 2

Iránská krize dopadá i na Hradec
Žijeme ve velmi neklidné době. 

Docela blízko Hradce už čtyři roky 
probíhá válka. V našem partnerském 
městě Černihiv umírají civilisté – ženy, 
děti i starci – pod ruskými 
bombami a drony. A lidé 
z dalších ukrajinských 
měst prchají i k nám.

Teď sledujeme další 
nebezpečné napětí na 
Blízkém východě. Možná 
se zdá, že je to daleko. 
Jenže stačí se podívat 
na ceny na čerpacích 
stanicích nebo na účty za 
energie.

Přes Hormuzský prů-
liv proudí zhruba pětina 
světové ropy. Jakmile se 
tato tepna světové ekonomiky dosta-
ne pod tlak, zdraží nejen benzín, ale 
postupně i doprava, potraviny nebo 
průmyslová výroba. Dopady se nevy-
hýbají ani Česku. Vyšší ceny energií 
a pohonných hmot znamenají vyšší 
náklady pro fi rmy, tlak na ceny zboží 
i služeb a ve výsledku i dražší každo-
denní život pro každého z nás.

To nejsou abstraktní ekonomické 
poučky. To je realita, která se velmi 
rychle propisuje do rozpočtů domác-
ností i měst. I v Hradci Králové řešíme 

ceny energií, náklady na 
dopravu nebo investice, 
které se kvůli nejistotě 
odkládají. Světová politi-
ka tak dopadá přímo na 
kvalitu života v našich 
ulicích.

Pro mě to má i osobní 
rozměr. Český velvysla-
nec v Kuvajtu mi posí-
lá záběry z okna bytu, 
kde jsem ještě před pár 
lety bydlel. Vidím rakety 
a drony nad místy, která 
dobře znám. Mám přá-

tele v Dubaji, Rijádu, Tel Avivu nebo 
v Ománu. Najednou nejde o mapu 
světa, ale o konkrétní lidi, jejich rodiny 
a jejich obavy o budoucnost.

Stejně tak mám přátele v Bruselu, 
Washingtonu i jinde, kteří tyto krize 
denně řeší. Analyzují vývoj, hledají 
řešení a snaží se předcházet dal-
ším eskalacím. A z jejich pohledu 
je zřejmé jediné: svět je dnes méně 
stabilní, méně předvídatelný a tím 
i méně bezpečný než před několika 
lety.

O to víc záleží na tom, jak se cho-
váme my. Jestli dokážeme držet po-
hromadě. Jestli víme, kam patříme. 
Jestli jsme schopni být spolehlivým 
partnerem našich spojenců a zároveň 
chránit vlastní bezpečnost.

A také jestli dokážeme v takové 
době odložit malicherné spory a zby-
tečné soupeření. Protože svět kolem 
nás se nezastaví jen proto, že si doma 
házíme klacky pod nohy.

Bezpečnost dnes není samozřej-
most. Je to úkol. A ten se netýká jen 
vlád a armád, ale i nás všech – v tom, 
jak přemýšlíme o světě kolem sebe, 
jak se rozhodujeme a jak dokážeme 
táhnout za jeden provaz.

Protože i když se to může zdát 
vzdálené, týká se to i nás. V Evropě. 
V Česku. V Hradci Králové.

Martin Dvořák

Obyvatelé hradeckých Plačic si konečně mohou oddechnout, 
dočkají se protihlukových stěn. Zdejší lidé si stěžují na nedale-
kou dálnici D11. Měření hluku nyní ukázalo, že hladiny v někte-
rých dnech v noci překračují limity. Vybudování protihlukových 
stěn přislíbilo Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Plačice se dočkají protihlukových 
stěn u dálnice D11 

Město Hradec Králové nechalo 
změřit hluk u nedaleké dálnice D11 
v říjnu loňského roku. Ukázalo se, 
že hladiny akustického tlaku vykazují 
v některých dnech v noční době pře-
kročení hygienického limitu 50 deci-
belů. 

„Pro město byla klíčová spolupráce 
s plačickou komisí místní samosprá-
vy. V rámci města se nám podařilo 

vybrat novou společnost, která reali-
zovala dlouhodobé měření, jež proká-
zalo opodstatněnost obav plačických 
obyvatel z překračování hlukových 
limitů. Realizace protihlukových stěn 
tak napraví dluh, který Plačice dlouho 
pociťovaly,“ netají spokojenost primá-
torka města Hradce Králové Pavlína 
Springerová (HDK).  

Zdroj: Hradecká drbna

Rekonstrukce Mileta se blíží do fi nále. Řidičům by se moh-
la křižovatka otevřít už v druhé polovině dubna, tedy o něko-
lik týdnů dříve, než bylo dosud avizováno. Na Facebooku to 
uvedl investiční náměstek primátorky Lukáš Řádek (TOP 09). 
Aktuálně stavbaři dokončují podchody, začínají osazovat ob-
rubníky a instalovat semafory a sloupy veřejného osvětlení. 
Postupně se tak rýsuje fi nální podoba celé křižovatky.

Zastupitelé Královéhradec-
kého kraje dnes schválili fi -
nancování přístavby léčeb-
ny dlouhodobě nemocných 
(LDN) na Pospíšilově třídě 
v Hradci Králové. Investice 
za předpokládaných 340 mi-
lionů korun umožní navýšení 
kapacity zařízení z 94 na 120 
lůžek a přispěje ke zlepšení 
prostředí pro pacienty i per-
sonál. ČTK to sdělil mluvčí 
hejtmanství Dan Lechmann. 
Podle současných plánu 
kraje byl přístavba a úpravy 
původní budovy mohly být 
dokončeny do roku 2031.

Řidičům by se mohla Mileta 
otevřít koncem dubna

Už zhruba za měsíc by první řidiči 
mohli projet nově zrekonstruovanou 
křižovatkou Mileta. V diskuzi pod 
příspěvkem města na sociální síti to 
uvedl náměstek primátorky Lukáš 
Řádek, když reagoval na pochybnost 
jedné z diskutujících, zda je uváděný 
květnový termín reálný. „Na otevře-
ní v květnu to tedy moc nevypadá,“ 
napsala Markéta Dvořáková. Řádek 
jí následně odpověděl konkrétněji. 
„Otevření křižovatky je aktuálně plá-
nované na druhou půli dubna, pokud 
nenastanou nenadálé komplikace,“ 
uvedl.

Rekonstrukce Milety je nyní ve třetí 
etapě, která od začátku ledna přines-
la úplnou uzavírku části Zborovské 
ulice. Ta má trvat do 26. dubna a jde 

o poslední výrazné dopravní omezení 
celé stavby, které umožnilo stavba-
řům pracovat bez provozu a výrazně 
zrychlit postup. Kromě dokončování 
podchodů pokračují práce na kon-
strukčních vrstvách vozovek i inže-
nýrských sítích. Budují se zastávkové 
zálivy, dokončuje se odvodnění a in-
stalují se technologie pro budoucí ří-
zení dopravy.

Po dokončení by měla křižovatka 
nabídnout nejen plynulejší průjezd, 
ale i bezpečnější pohyb pro chodce 
a lepší napojení na Benešovu třídu 
a okolní komunikace. Jarním otevře-
ním křižovatky pro auta práce neskon-
čí. Stavbaři budou dílo dokončovat do 
podzimu, na řadu přijdou i sadové 
úpravy.

„Je to důležitý projekt, který po 
dokončení přinese navýšení počtu 
lůžek. Kapacity léčeben dlouhodo-
bě nemocných nejsou na Hradecku 
v posledních letech dostatečné, jejich 
navýšení umožní rychlejší uvolňování 
lůžek v nemocnicích,“ uvedl hejtman 
Královéhradeckého kraje Petr Koleta 
(ANO).

Hradecká LDN nabízí 94 lůžek na 
23 pokojích, z toho je 15 pokojů šesti-
lůžkových. Podle projektu by měly být 
tyto pokoje upraveny na čtyřlůžkové, 
což by snížilo kapacitu objektu na při-
bližně 60 lůžek. „V přístavbě by ale 
mělo vzniknout dalších 60 lůžek včet-
ně potřebného zázemí. Projekt počítá 
také se zlepšením požární bezpeč-
nosti současné budovy za zhruba 30 
milionů korun,“ uvedl Lechmann.

Rozvoj léčeben dlouhodobě ne-
mocných je i s ohledem na předpoklá-
dané stárnutí populace v Česku jed-
nou z priorit současného vedení kraje. 
„Podle predikcí má výrazně stoupat 
počet starších lidí, kteří budou po-
třebovat péči zdravotních i sociálních 
služeb,“ řekl náměstek hejtmana pro 
zdravotnictví Jan Kříž (ANO).

Budova LDN v Hradci Králové pů-
vodně fungovala jako škola. Léčeb-
na zde působí od roku 1984, provoz 
a péči o pacienty v ní zajišťuje 92 
zaměstnanců. Objekt prošel v minu-

Přestavba křižovatky Mileta za 634 
milionů korun je společnou investicí 
Ředitelství silnic a dálnic, města Hra-
dec Králové a Královéhradeckého 
kraje. Práce začaly v dubnu 2024. 
Nejprve stavbaři pracovali na polovi-
ně křižovatky blíže k centru. Po loň-
ském dokončení prací se na novou 
část přesunula auta a stavbaři začali 
předělávat polovinu křižovatky blíže 
k fakultní nemocnici a k Moravskému 
Předměstí.                         Zdroj: ČTK

losti různými stavebními úpravami, 
například začátkem 20. století byla 
zmodernizovaná kuchyně a opravena 
sociální zařízení. Od roku 2020 stav-
baři vyměnili okna či podlahy, nový 
je i plášť budovy. V létě 2025 kraj 

dokončil úpravy plotů a ploch v okolí 
léčebny.

Zřizovatelem hradecké LDN na 
Pospíšilově třídě je Královéhradecký 
kraj, který je zároveň vlastníkem ne-
movitosti.                            Zdroj: ČTK



Spící akcie z kuponovky aneb
nemáte někde majetek,
o kterém nevíte?

Od první vlny kuponové privatizace uplynulo bezmála 
33 let a spolu s větší či menší nostalgií po „devadesát-
kách“ se vrací i překvapivé zjištění – tisíce lidí dodnes 
vlastní akcie, o jejichž existenci nemají tušení. Pro vy-
světlení mladším čtenářům, kuponová privatizace byla 
jednou z forem privatizace státního majetku. Řada Čechů 
si obstarala tzv. kuponovou knížku, do níž si za částku 
tisíc korun pořídila investiční body. Tehdy šlo o symbol 
nové éry – možnost „koupit si kousek“ z velkých státních podniků. Někteří vložili 
své investiční body přímo do podniků, jiní je svěřili investičním fondům.

Mnoho lidí se o majetek postupem času přestalo zajímat a akcie si nepřevedlo 
k žádné bance či obchodníku s cennými papíry. V důsledku toho dnes v Cent-
rálním depozitáři cenných papírů, a.s. evidují statisíce tzv. nezařazených účtů 
– tedy účtů, které nikdo aktivně nespravuje. Hodnota se může v jednotlivých pří-
padech výrazně lišit – od čistě symbolické až po statisíce či miliony korun. Každý 
si může jednoduše online za drobný poplatek ověřit, zda v centrálním depozitáři 
nevede nezařazený účet jako majitel. Pokud ano, může o své akcie požádat 
a převést je pod správu banky nebo obchodníka s cennými papíry.

Specifi cký právní případ nastává, jestliže účet patřil osobě, která již zemřela. 
Centrální depozitář na svých webových stránkách www.cdcp.cz umožňuje i ově-
ření, zdali měl zemřelý na nezařazeném účtu evidovány akcie. V případě, že 
ano, je nutné obrátit se na notáře a požádat o dodatečné projednání dědictví. Na 
základě výpisu z nezařazeného účtu může notář dědictví znovu otevřít a majetek 
vypořádat. Je tedy dost dobře možné, že někde v depozitáři můžete mít majetek, 
o kterém nyní vůbec nevíte.

     JUDr. Jan Holásek, advokát, zastupitel města a senátor za Hradecko

Zdraví řešíme často až ve chvíli, kdy nás něco bolí. Přitom prá-
vě prevence rozhoduje o tom, jak budeme žít za deset nebo dva-
cet let. O tom, proč je podle něj důležité myslet dopředu, jsme si 
povídali s Martinem Sýkorou, ředitelem pobočky Vojenské zdra-
votní pojišťovny pro Královéhradecký a Pardubický kraj.

Kvůli rekonstrukci je dočasně uzavřený podchod na třídě Karla IV. v centru Hradce Králové. 
Obchozí trasa vede po přechodu na Střelecké ulici. To je ale pro chodce celkem zacházka, někteří 
si tak cestu zkracují mimo přechod.

Podchod na třídě Karla IV. je zavřený. 
Lidé si cestu zkracují mimo přechod

Zdraví není samozřejmost 
PREVENCE JE NEJJISTĚJŠÍ INVESTICE, ŘÍKÁ MARTIN SÝKORA

Když se řekne zdravotní pojiš-
ťovna, většina lidí si představí hlav-
ně papírování a úhrady péče. Proč 
dnes mluvíte hlavně o prevenci?

Protože zdraví není samozřejmost. 
A často si to uvědomíme až ve chvíli, 
kdy o něj začneme přicházet. Preven-
ce je přitom to nejjednodušší, co pro 
sebe můžeme udělat. Nejde jen o to 
ušetřit peníze systému – jde o kvalitu 
života. Dnešní doba hodně akcentuje 
i duševní zdraví. Žijeme rychle, pod 
tlakem, a stres se postupně podepi-
suje na našem těle i vztazích. Pokud 
chceme být opravdu zdraví, musíme 
se starat o obě stránky – fyzickou 
i psychickou. Jedno bez druhého 
dlouhodobě nefunguje.

Jak konkrétně lidi motivujete?
Snažíme se, aby prevence nebyla 

jen „doporučení od lékaře“, ale něco 
hmatatelného. Proto jsme pro rok 
2026 navýšili příspěvky na pohyb 
i očkování. Dospělí od nás mohou 
získat 700 korun na sport. U dětí je 
podpora ještě výraznější – 1000 ko-
run na sportovní aktivity, 700 korun 
na plavání a 1000 korun na sportovní 
a ozdravné pobyty. A výrazně podpo-
rujeme i očkování – až 2000 korun pro 
děti a 1000 korun pro dospělé. Chce-
me tím říct jasnou věc: Žijme aktivně 
a choďme na pravidelné preventivní 
prohlídky k lékaři. 

Co vás osobně těší nejvíc?
Když vidím, že rodiny příspěvky 

skutečně využívají. Že děti chodí na 
kroužky, plavat, na sportovní tábory. 
Že si rodiče řeknou – když už na to 
máme podporu, tak to zkusíme. Vel-
kou radost mám i z balíčku pro ma-
minky a děti, kde může podpora do-
sáhnout až 9 699 korun. To je období, 
kdy rodinný rozpočet dostává zabrat, 
a pokud můžeme trochu pomoci, 
dává to smysl.

Myslíte si, že Češi prevenci stále 
podceňují?

Trochu ano. Jsme národ, který vy-
drží hodně. Často si řekneme „to pře-
jde“. Jenže některé věci samy nepře-
jdou. A když se zachytí včas, řešení 

bývá mnohem jednodušší a pro sys-
tém i levnější.

Snažíme se proto mluvit o zdraví 
i s mladými. V našem regionu pořá-
dáme workshopy pro středoškolá-
ky s názvem „Jaká je cena zdraví“. 
Když studentům ukážete, kolik stojí 
konkrétní zákrok nebo hospitalizace, 
najednou začnou přemýšlet jinak. 
A konkrétní příběhy mohou přinést 
i moment, kdy se změní přístup.

Jakou roli v tom může sehrát 
zdravotní pojišťovna?

Pojišťovna může být partnerem, 
který lidi motivuje a pomáhá jim udě-
lat první krok. Ať už jde o příspěvky na 
sport, očkování nebo programy pro 
rodiny s dětmi. Naším cílem je uká-
zat, že péče o zdraví není jen otázka 
léčby, ale hlavně prevence a aktivního 
přístupu.

Setkáváte se při práci s nějakými 
příběhy, které vás osobně zasáhly?

Občas ano, v poslední době mě 
velmi potěšilo, že jsme jako pojišťov-
na dokázali pomoci s léčbou očního 
onemocnění pilotovi, který by bez 
včasného zásahu nemohl létat. Byl 
v mém věku a jsem moc rád, že už 
zase brázdí nebe. 

Co by podle vás měl udělat každý 
člověk ještě letos pro své zdraví?

Začít malými kroky. Objednat se 
na preventivní prohlídku, víc chodit 
pěšky, najít si aktivitu, která ho baví. 
Nemusí to být žádná velká změna. 
Důležité je začít a vydržet.

Zapojit se mohou i fi rmy?
Určitě. Zdraví zaměstnanci jsou zá-

kladem každé fi rmy. Nabízíme progra-
my, které podporují pohyb, správné 
držení těla nebo imunitu. Někdy jde 
o drobnosti – kompenzační cvičení, 
ergonomické návyky – ale v dlouho-
dobém horizontu mají obrovský do-
pad. Když je ve fi rmě zájem, vždycky 
se nějak domluvíme. 

A jak se o své tělo stará Martin 
Sýkora?

Snaží se ho především poslouchat. 
Můj život je hodně v pohybu, máme 
jako rodina dost aktivit, takže se dost 
často potkáváme až večer. Fyzic-
kou stránku udržuji sportem, chodím 
běhat, v zimě na skialpech nebo na 
běžkách. A s psychickou rovnováhou 
mi pomáhá náš pes, se kterým cho-
dím do lesa, tam vždycky vypnu a jen 
poslouchám přírodu, je to ten nejlepší 
relax.

Když byste měl říct jednu věc, 
kterou by si čtenáři měli z dnešního 
rozhovoru odnést?

Že prevence není povinnost. Je to 
příležitost. Příležitost žít déle ve zdra-
ví, být aktivní, nebýt omezený nemo-
cí. A pokud k tomu může pojišťovna 
přispět konkrétní podporou, pak je to 
role, kterou chceme plnit naplno.

Co podle vás lidé často podceňu-
jí, pokud jde o vlastní zdraví?

Myslím, že hlavně pravidelnost. 
Spousta lidí ví, že by měla chodit na 
preventivní prohlídky nebo se víc hý-
bat, ale v každodenním shonu to od-
kládají. Přitom právě drobné návyky 
– pravidelný pohyb, dostatek spánku 
nebo preventivní kontrola u lékaře 
– mohou v dlouhodobém horizontu 
rozhodnout o tom, jak kvalitní život 
budeme mít.

Máte pocit, že se vztah lidí ke 
zdraví v posledních letech mění?

Ano, postupně ano. Vidíme to na-
příklad u mladší generace, která 
mnohem víc řeší psychickou pohodu, 
pohyb nebo zdravý životní styl. Záro-
veň ale pořád platí, že prevence není 
téma, které by lidé řešili automaticky. 
Proto je důležité o něm mluvit a uka-
zovat konkrétní přínosy.

Hradec Králové se dlouhodobě potýká s nedostatkem kva-
litního bydlení. Rostoucí zájem o život ve městě i jeho zázemí 
vytváří tlak na vznik nových bytů, které nabídnou nejen mo-
derní standard, ale také příjemné prostředí pro každodenní ži-
vot. Jedním z projektů, který na tuto potřebu reaguje, je nově 
vznikající Rezidence Pražská 84 v městské části Kukleny.

Rezidence Pražská 84 přinese 
do Kuklen moderní bydlení

Komorní rezidenční projekt nabíd-
ne celkem 52 bytů v několika níz-
kopodlažních domech, které kladou 
důraz na soukromí, bezpečí a kvalitní 
architekturu. Autorem návrhu je hra-
decký architektonický ateliér Žárovka 
Architekti. Projekt se odlišuje od běž-
né developerské výstavby především 
menším počtem bytů v jednotlivých 
domech a uzavřeným konceptem, 
který vytváří klidné a bezpečné pro-
středí pro obyvatele.

„Kukleny patří mezi části Hradce, 
které mají velký potenciál dalšího roz-
voje. Je tu dobrá dopravní dostupnost, 
blízkost centra i příjemné prostředí 

pro rodinné bydlení. Věříme, že náš 
projekt pomůže tuto rozvíjející se lo-
kalitu dál kultivovat,“ říká Petr Smola, 
jehož společnost za projektem stojí.

Rezidence vzniká na Pražské třídě, 
odkud je velmi dobré spojení nejen 
do centra města, ale také na dálnici 
D11 směrem na Prahu. Díky tomu je 
projekt zajímavý i pro ty, kteří za prací 
dojíždějí. Moderní technologie včet-
ně fotovoltaiky, bateriového úložiště 
nebo přípravy pro dobíjení elektromo-
bilů mají zároveň zajistit dlouhodobě 
úsporný a komfortní provoz bytů.

Podnikatel Petr Smola není v Hrad-
ci Králové nováčkem. Místní ho znají 

Po dobu zhruba tří týdnů lidé pod-
chodem na Karla IV. neprojdou, dů-
vodem je plánovaná rekonstrukce 
podchodu. V následujících zhruba 
třech týdnech budou pokračovat bou-
rací práce, které začaly už předminulý 
týden: „Během této doby se stavbaři 
přesunou do dalších částí, kde budou 
pokračovat demoliční práce. Zároveň 

bude vybudován ochranný průchozí 
koridor, který po skončení uzavírky 
umožní pěším bezpečný průchod,“ 
uvedla hradecká radnice.

Obchozí trasa pro pěší vede přes 
přechod naproti KD Střelnice, vyznače-
na je orientačním značením. To je ale 
pro chodce celkem zacházka, na jed-
né straně silnice si cestu prodlouží asi 

o 130 metrů. Někteří tak Střeleckou ulici 
přebíhají mimo přechod blíž křižovatce.

Silniční dopravy na třídě Karla IV. 
se stavební práce nedotknou. Pro ři-
diče jedoucí po Střelecké ulici má re-
konstrukce znamenat pouze častější 
úpravy signálního plánu světelné sig-
nalizace na přechodu pro chodce.

Zdroj: Hradecky Deník

třeba jako zakladatele a provozo-
vatele oblíbeného lanového centra 
Park na Větvi, které přitahuje do ro-
diny s dětmi i sportovně založené ná-
vštěvníky. Oblíbeným se stal i Víkend 
Elegance, který po několikáté hostily 
Jiráskovy sady v centru města. Pro 
milovníky historických i supermoder-
ních aut připravil jeho tým program, 
který lákal tisíce Hradečáků do míst, 
kde se snoubí architektura, zeleň 
i historické vozy.  

„Hradec Králové je město, kde žiji 
a podnikám. Proto mi dává smysl in-
vestovat do projektů, které mají dlou-
hodobý přínos pro jeho obyvatele. Ať 
už jde o volnočasové aktivity v Parku 
na Větvi, nebo o kvalitní bydlení, které 
městu pomůže reagovat na rostoucí 
poptávku po bytech,“ dodává Smola.

Rezidence Pražská 84 by měla na-
bídnout moderní a klidné bydlení v lo-
kalitě, která se postupně mění v atrak-
tivní městskou čtvrť. Právě podobné 
projekty mohou být jedním z kroků, 
jak zajistit, aby Hradec Králové zůstal 
městem, kde chtějí lidé nejen praco-
vat, ale především žít.

Bludfest míří do Hradce 
Festival nabídne hudbu i nové zázemí pro návštěvníky

Hradec Králové bude letos hostit třetí ročník festivalu Blud-
fest, za kterým stojí britský hudebník Yungblud. Akce se po-
prvé uskuteční mimo Velkou Británii, a to 27. června v areálu 
Park 360. Vedle hlavní hvězdy vystoupí také Biffy Clyro, Primal 
Scream, Palaye Royale, Destroy Lonely, Leap, Pale Waves, Je-
sse Jo Stark, Bambie Thug, Nieve Ella nebo česká zpěvačka 
Pam Rabbit. Organizaci zajišťují RFP Concerts ve spolupráci 
s D Smack U Promotion.

Součástí letošního ročníku jsou 
i novinky v zázemí pro návštěvníky. 
Organizátoři rozšířili možnosti uby-
tování, které nově zahrnují jak plně 
vybavené glampingové stany s vyš-
ším komfortem, tak klasické stano-
vání s vlastním vybavením. Kempy 
budou otevřeny od pátku do nedě-
le, aby se usnadnil příjezd i odjezd. 
K dispozici bude také přímé autobu-
sové spojení z Prahy až do areálu 
festivalu.

O festival je podle pořadatelů vel-
ký zájem. První dvě vlny vstupenek 
se vyprodaly během jednoho dne, 
aktuálně je v prodeji třetí edice. 
Vstupenky včetně ubytování a par-
kování jsou dostupné na webu blud-
fest.com.

Bludfest se od svého vzniku 
v roce 2024 profi luje nejen jako 
hudební akce, ale i jako komunitní 
událost. Vedle koncertů nabízí i dal-
ší program a prostory, kde se pro-
pojuje hudba, umění a setkávání 

návštěvníků. Součástí areálu bývají 
například tematické zóny, kreativní  
instalace nebo komunitní stanoviš-
tě, včetně prostoru pro návštěvníky, 
kteří přijíždějí na festival sami.

Na atmosféru festivalu v minulosti 
upozornila i zahraniční média. Podle 
BBC přijíždějí na Bludfest fanoušci 
z různých zemí a oceňují přede-
vším otevřenost a dostupnost akce. 
Magazín Kerrang! popsal festival 
jako pestrý a výrazně kreativní pro-
stor.

Yungblud, vlastním jménem Do-
minic Harrison, patří mezi výrazné 
postavy současné britské hudební 
scény. Na kontě má přes osm mi-
liard streamů a více než tři miliony 
prodaných alb. Je autorem několika 
alb, která se dostala na první místo 
britské hitparády, a držitelem řady 
hudebních ocenění. Vedle hudby se 
věnuje i dalším projektům, například 
literatuře či fi lmovým dokumentům.

Zdroj: Salonky





l Řešíte dědictví? Obraťte se na nás,
zajistíme ocenění pro notáře, případně
vyklizení i prodej. BERNECKER reality
s.r.o., najdete nás za hotelem Černi−
gov, 30 let na stejné adrese. Přijďte
nebo volejte tel.: 776 832 263.

l ŘEŠÍTE POZŮSTALOST? Notář vás
vyzval k doložení stanovení ceny
nemovitosti? ZAVOLEJTE, VYHOTO−
VÍME VÁM JE! TEL.: 777 192 016.

l ZDARMA vám sdělíme cenu vašeho
bytu nebo domu. RK – LORD. Tel.: 776
761 391.

l VYKUPUJEME BYTY V HK! NEJVYŠŠÍ
CENA, PLATBA IHNED. RK – LORD. TEL.:
776 761 391.−

l STAVEBNÍ FIRMA PŘIJME ZEDNÍKY
IHNED. TEL.: 603 449 230.

l Do zavedeného kadeřnického sa−
lonu v centru města Hradec Králové
přijmu kadeřnici na ŽL. Tel.: 604 275
834.

l Do zavedeného truhlářství v HK
přijmu truhláře. Nutností vyučení
v oboru, se smyslem pro detail, pra−
covitý, šikovný, flexibilní a schopen
učit se novým trendům. Zájemci
zašlete svůj životopis na email:
fanwood@fanwod.cz.

l Hledáme obkladače a zedníky na
ŽL (bytová jádra), tel.: 603 449 230.

l PŮJČKA – PENÍZE NA RUKU NEBO
ÚČET. VOLEJTE 607 747 959.

l Koupím obrazy malířů: Vondráček,
Vovsová, Hanych, Zezula, Kaván, Porš,
Odvárka, Emler, Panuška, Honsa, So−
domka a dalších. Tel.: 776 393 000.

l Solventní sběratel koupí větší
sbírku poštovních známek. Nejsem
obchodník, proto mohu nabídnout
reálnou cenu. Tel.: 774 913 398.

l Koupím housle, violu, violoncello,
kontrabas v jakémkoliv stavu. Tel.:
735 004 665.

l Prodám litá letní kola 215/60/R16,
4 kusy, pneu Fireston, málo jeté, cena
14 tis. Kč, při rychlém jednání výrazná
sleva. Tel.: 775 265 561.

l ŽALUZIE, ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ, MAR−
KÝZY, ROLETY, LAMELOVÉ DVEŘE,
DOPLŇKY VELUX, SÍTĚ. INTERIÉRY
ANDRLE, VZORK. KANCELÁŘ, HABR−
MANNOVA 1699, HK. www.interiery−
−andrle.cz. TEL.: 495 214 860, 602 128
216.

l MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE,
mytí prosklených výtahů. Fa ABACA.
Tel.: 603 467 540.

l DIGITÁLNÍ PŘÍJEM TELEVIZE !!! Anté−
ny – satelity, montáž a opravy. Pracov−
ní doba: Po − Ne. Volejte na tel.: 728
259 790.

!!! LEVNÉ STĚHOVÁNÍ A VYKLÍZENÍ !!! 

pozůstalostí, bytů, domů a zahrad.

! ! !  Z D  A R M  A ! ! !

přijedeme a naceníme

tel.: 777 922 223

www.vyklizeni−hk.cz.

l VODOINSTALATÉRSTVÍ STRNAD s.r.o.
– OPRAVY – VÝMĚNY WC – BATERIE –
ROZVODY VODY, KANALIZACE, TOPENÍ
A PLYNU. Tel.: 737 741 424.

l NEJRYCHLEJŠÍ ELEKTRO OPRAVY –
CD – TV – SAT – VIDEO – VĚŽE – ANTÉ−
NY – DIGITÁLNÍ PŘÍJEM, POZEMNÍ
I SATELITNÍ – ELEKTROINSTALACE.
PŘIJEDEME K VÁM. PO – NE. Tel.: 728
259 790.

l MARTIN NEJL – ČIŠTĚNÍ KOBER−
CŮ, ČALOUNĚNÍ AUTOINTERIÉRŮ.
TELEFON: 603 467 761.

l David Široký – ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,
čalouněného nábytku, mytí oken.
KVALITA A SPOLEHLIVOST! Tel.: 603
876 225.

l DOPRAVA KONTEJNEROVOU AVIÍ.
TEL.: 723 737 008.

l PŮJČUJI BANÁNOVKY. V HK DOVOZ
ZDARMA. www.bananovekrabice.com.
Tel.: 602 223 211. 

l FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ, ŠTĚPKOVÁNÍ
VĚTVÍ. Tel.: 602 216 516.

l Výstavba všech druhů plotů a poklád−
ka zámkové dlažby. Tel.:607 936 272.

l ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ, PLASTOVÁ
OKNA – výrazná sleva až 25 %. Kancelář:
CINOGROUP, s.r.o., P. Jilemnického 28,
Plotiště n. L. Tel.: 602 327 102.

l OPRAVY TELEVIZE, VIDEA, SATELITY
A ANTÉNY. ROČEK Tel.: 604 367 575.
PŘIJEDU I K VÁM.

l Provádím veškeré stavební práce, obkla−
dy, dlažby, jádra aj. tel.: 702 897 412.

l Elektroinstalace, voda, topení a plyn.
Novostavby i rekonstrukce, opravy.
Tel.: 736 215 552.

l Máte volný byt nebo dům v Hradci Krá−
lové? Nabídněte k nájmu, provizi nepla−
títe. Volejte nebo SMS na tel.: 776 832
263.
l Pronájem cihlového bytu 2+1 v centru
města, po rekonstrukci. Pracující nekuřá−
ci bez domácích mazlíčků. Info na tel.:
776 832 263.
l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dědic−
kými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte na tel.: 602 618 405. 
l Potřebujete nutně PENÍZE???
Okamžitý výkup nemovitostí i spolu−
vlastnických podílu. NEVÁHEJTE − PŘI−
JEDEME − VYKOUPÍME. Volejte 736
125 928.

l Máte podíl na nemovitosti, kterého
se chcete zbavit? Nabízíme férový od−
kup spoluvlastnických podílů.! PENÍZE
IHNED! Volejte 777 566 635.

l Vykoupíme váš spoluvlastnický
podíl, poradíme si s věcnými břemeny,
dědickými spory, rozvodem či exe−
kucemi. Volejte tel.: 774 742 111.

l Hledáme ke koupi 1+kk nebo 1+1
v Hradci Králové, i obsazený nájem−
níkem, platba ihned v hotovosti. Volejte
nebo SMS na tel.: 776 832 263.

l Hledáme s přítelkyní ke koupi byt
2+1 s balkónem, v Hradci Králové.
Může být i dispozičně menší. Zn.
Původní stav není překážkou. Nabídky
volejte 774 118 852.

l Koupím pozemek /zahradu/ k umís−
tění vlastního mobilního domu o rozlo−
ze cca 800 m2 v okolí Hradce Králové,
dojezdová vzdálenost do 15 km. Vole−
jte 734 241 580. 

l Hledám ke koupi vícegenerační ro−
dinný dům s větším pozemkem pro
zahradničení, okolí Hradce Králové.
Volejte Tel.: 605 440 140.

l Investiční společnost koupí soubory
pozemků určené územním plánem
k výstavbě RD v Královéhradeckém
a Pardubickém kraji. Hledáme výměry
přesahující 4.000 m2. Kontakt: 602
151 887.

l Nabízíme k pronájmu – nový byt 1+kk
s parkovacím stáním MP, 2+kk s tera−
sou v Třebši a cihlový 2+1, po rekon−
strukci v centru města. Podrobnosti na
tel.: 602 832 260.

l Hledáme ke koupi chatu či chalupu
v lokalitě Žacléř a okolí, zkrátka oázu
klidu, pohody a krásného výhledu do
okolní krajiny. Volejte: 602 618 405.

l Koupíme pro dceru malý byt 1+1
nebo 1+kk v Hradci Králové či Pardu−
bicích. Původní stav bytu není zá−
vadou. Volejte prosím Tel.: 723 586
714.

l Prodej zděné chaty po rekonstrukci,
na MHD, se zahrádkou, s bazénem,
5 km od HK, ihned k užívání. Porobnos−
ti na tel.: 602 832 260.

l VYUČUJI ANGLICKÝ JAZYK. PRE−
ZENČNĚ I ON−LINE. PRAXE 30 let vč.
zahraničí – status rodilý mluvčí. Info na
tel.: 721 468 373.

l KOMPLETNÍ MALÍŘSKÉ A NATĚRAČ−
SKÉ PRÁCE! Zajišťujeme kompletní
malířské a natěračské práce vč. oprav *
byty * rodinné domy * společné prostory
bytových domů. Tel.: 733 191 594,
email: rekonstrukce@r−reko.cz.

l REKONSTRUKCE BYTŮ NA KLÍČ! Za−
jišťujeme kompletní rekonstrukce bytů
a domů na klíč * bourací a zednické
práce * instalatérské práce * elektřina *
sádrokartony * obkládání * podlahy *
malování. Tel.: 733 191 594, email:
rekonstrukce@r−reko.cz.

l Stavební a zednické práce, rekon−
strukce a opravy, zateplování, zemní
práce minibagrem, bytová jádra, obkla−
dy a dlažby včetně venkovních, doprava
kontejnerem 2 t, pronájem lešení. Tel.:
602 167 268.

l Vyklizení bytů z pozůstalostí. Tel.:
605 270 062, www.vyklizeni24.cz.

l Oprava poškozených taškových, eter−
nitových i lepenkových střech, výměna
komínových lávek, natírání a plecho−
vání střech. Tel.: 602 892 006.

l Vyklizení z pozůstalosti domů, by−
tů. Tel.: 604 614 845.

lMINI STĚHOVÁNÍ, HRADEC A OKO−
LÍ. Tel.: 604 614 845.

l Vymaluji váš byt či dům, rychle,
kvalitně a za příznivé ceny. Tel.: 736
775 016.

l www.vyklizení24.cz. rychlé vyklizení,
mini stěhování, odvoz zboží z ob−
chodu. Odvoz všeho nepotřebného.
HK a okolí – cena již od 500 Kč. Tel.:
604 593 505, 605 270 062.

l ČISTÍRNA PEŘÍ – nabízíme čištění
peří, šití dek, polštářů. POLŠTÁŘE – na
počkání, DEKY – do druhého dne. Kydli−
novská ul. 156, HK. Tel.: 495 213 628,
724 996 937.

l Opravuji aut. pračky po záruce. Petr
Samek H. Králové. Tel.: 604 804 655.

l Řemeslné opravy pro Váš domov, in−
stalatérní práce, elektrika, opravy
spotřebičů, zámečnictví, opravy a údrž−
ba zahrad. techniky. Opravy motocyklů.
Tel.: 733 59 59 52.

l Rekonstrukce  bytových jader – ce−
nová nabídka a konzultace zdarma.
Tel.: 774 620 454.

l Provádím zemní a výkopové práce
pásovým minibagrem. Tel.: 774 620
454.

.......... ŘÁDKOVÁ INZERCE ..........

SLUŽBY

l STAVEBNÍ FIRMA HLEDÁ ZEDNÍKA
– OBKLADAČE NA DPP, popř ŽL. ŘP
– B. DÁLE PŘIDAVAČE FORMOU
BRIGÁDY NEBO DPP. NEJLÉPE
SEHRANOU PARTU 2 LIDÍ. PRÁCE
V HK. Tel.: 774 026 920.

l POKLÁDKA VŠECH PODLAHOVÝCH
KRYTIN VČETNĚ DODANÍ MATE−
RIÁLU. Tel.: 774 026 920.

l SALON RENDY – PŘIJÍMÁM NOVÉ
KLIENTKY NA PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS
A KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ PLETI.
www.salonrendy.cz, Tel.: 733 553 056.

l Vážené dámy, nabízím relaxační
masáž – v zimě zahřeje, v létě ochla−
dí. Používám jen přírodní přípravky.
Mobil 724 142 555, e−mail: ludvik46
@seznam.cz.

l Zahradní centrum ZAHRADA nabízí
zelené hnojení, sadbový česnek, ozi−
mou cibuli – sazečka, okrasné cibu−
loviny, jahodová sadba a velké množ−
ství sazenic trvalek. HK – Zamenho−
fova 1071. Tel.: 495 521 561.  

LEVNĚ

KÁCENÍ STROMŮ,

FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ,

STŘÍHÁNÍ ŽIVÝCH PLOTŮ,

OVOCNÝCH STROMŮ,

DRCENÍ VĚTVÍ, ODVOZ MATERIÁLU.

TEL.: 604 148 898.

l SERVIS OKEN – výměny těsnění,
seřízení – PLASTOVÁ – DŘEVĚNÁ. Tel.:
734 240 608.

l KOUPÍME 2+1, 3+1 V HK. I PŮVOD.,
BŘEZEN A DUBEN 2026. RK – NE.
DĚKUJEME. TEL.: 601 344 678.

l Koupím byt 2+1 a větší – HK, PA, Ho−
lice, ev. do 10 km. Tel.: 608 478 481.

l Řešíte dědictví? Obraťte se na nás,
zajistíme ocenění pro notáře, případně
vyklizení i prodej. BERNECKER reality
s.r.o., najdete nás za hotelem Černigov,
30 let na stejné adrese. Přijďte nebo
volejte tel.: 602 832 260.

l Pronájem novostavby bytu 1+kk s bal−
konem a parkovacím stáním v Hradci
Králové. Podrobnosti na tel.: 602 832
260.

l Oceníme a vykoupíme spoluvlastnic−
ké podíly na nemovitostech. NEVÁHEJ−
TE A VOLEJTE. Tel.: 775 980 810. 

PRÁCE

BYTY − NEMOVITOSTI

OSTATNÍ
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 Favorizované hráčky USK 
rozhodly sérii bez zaváhání

Na slavnostním večeru v Petrof Gallery měs-
to Hradec Králové ocenilo nejúspěšnější spor-
tovce, kolektivy a osobnosti za výsledky roku 
2025. Vedle individuálních sportovců dostaly 
prostor také týmy, které v uplynulém roce vý-
razně reprezentovaly město doma i v zahraničí.

Basketbalistky Hradce Krá-
lové se s letošní sezonou ŽBL
loučí ve čtvrtfi nále play-off. 
V sérii proti suverénnímu USK 
Praha nedokázaly uhrát ani je-
den zápas a po prohře 73:110 
ve třetím utkání vypadly po 
celkovém výsledku 0:3 na zá-
pasy. Pražský celek tak bez 
překvapení potvrdil roli jedno-
značného favorita.

Voda ve studních obsahuje velmi často rizikové látky a bakterie, které mohou přinášet zdravotní rizika. 
Legislativa, pro případy využití pitné vody ze studny pouze pro osobní potřebu, kontroly nepřikazuje. 
Dle statistik však až 90 % studní nesplňuje parametry pitné vody. 

Královéhradecká provozní (KHP) nyní nabízí svým zákazníkům možnost odborného otestování 
pitné vody ze studny. 

Cena rozboru: 1 606,- Kč vč. DPH

ROZBOR PITNÉ VODY  
ZE STUDNY

VÝDEJ vzorkovnic pro odběr:

> laboratoř KHP, V Mlejnku 625, Hradec Králové (ČOV HK):
 7,00 – 15,00 hodin v pracovní dny

> po předchozí telefonické dohodě lze vzorkovnice 
 výjimečně vyzvednout také na recepci společnosti, 
 V. Nejedlého 893, Hradec Králové (dle otevírací doby)

PŘÍJEM vzorků:

> každé pondělí a úterý 7,00 – 9,00 hodin (pouze 
 do laboratoře)

> ke každému vzorku je nutno vyplnit objednávku rozboru 
 vody (zákazník obdrží společně se vzorkovnicemi)

VÝSLEDKY rozborů:

> budou zaslány e-mailem nebo poštou v podobě 
 písemného zkušebního protokolu včetně faktury 

> jsou vyhodnoceny srovnáním s limity uvedenými 
 ve vyhlášce č. 252/2004 Sb. v platném znění 

> CHSK
Mn

 (organické látky suma), dusitany, amonné ionty, 
 dusičnany, suma vápníku a hořčíku, železo, koliformní 
 bakterie, kultivovatelné mikroorganismy při 22° C, 
 kultivovatelné mikroorganismy při 36° C

KONTAKT laboratoř 
e-mail: laborator@khp.cz, telefon: 495 272 249

ODBĚR probíhá celkem do 3 vzorkovnic: 

> 500 ml plastová vzorkovnice pro chemický rozbor

> 250 ml plastová vzorkovnice pro rozbor na kovy 

> 250 ml skleněná sterilní vzorkovnice s alobalem 
 pro mikrobiologický rozbor (POZOR: vzorkovnice je 
 sterilní pouze 1 měsíc, po této době se musí v laboratoři 
 vyměnit)

ZÁSADY při odběru vzorku studniční vody z kohoutku:

Odběr vzorku je třeba provést maximálně 20 hodin 
před předáním vzorku do laboratoře. Před odběrem je nutné 
si umýt ruce a pracovat s maximální pečlivostí. Vzorkovnice 
musí být čisté zvenku a dosud neotevřené.

Před zahájením odběru je nutné odstranit z kohoutku sítko, 
případně umělohmotné nástavce a perlátory. Vhodná je také 
jeho sterilizace (např. dezinfekčním sprejem, příp. opálením 
konce kohoutku plamenem).

POSTUP odběru vzorku ze studny pro chemický 
a mikrobiologický rozbor:

Pustit vodu a nechat min. 3 minuty odtékat středním 
proudem.

500 ml plastová lahev pro chemický rozbor 
a 250 ml plastová lahev pro rozbor na kovy

> odzátkovanou vzorkovnici vypláchnout vzorkem 
 odebírané vody, naplnit až po okraj a zátkou opatrně 
 vytlačit přebytečnou vodu z hrdla tak, aby nezůstala 
 vzduchová bublina 

250 ml skleněná vzorkovnice pro mikrobiologický rozbor:

> opatrně uvolnit alobal na zátce skleněné vzorkovnice 
 (neodstraňovat), nesahat na vnitřní sterilní části 
 a nevyplachovat

> mírným proudem naplnit vzorkovnici po ohyb tak, 
 aby pod zátkou zůstala vzduchová bublina přibližně 
 2 cm vysoká

> hrdlo naplněné vzorkovnice uzavřít zátkou a zajistit 
 alobalem (přitisknout ho zpět)

Takto odebraný vzorek vody pro chemický i mikrobiologický 
rozbor je nutné uchovávat v chladu a temnu (nejlépe 
v chladničce) a co nejdříve jej dopravit do laboratoře KHP.

Královéhradecká provozní, a.s. 
Víta Nejedlého 893 • 500 03 Hradec Králové
www.khp.cz • info@khp.cz • Tel.: 601 273 273

Hradec Králové
ocenil nejlepší 
sportovce roku

Lvice končí 
ve čtvrtfi nále

V kategorii sportovních kolektivů obsadil první místo 
hokejový tým Mountfi eld HK, který v extraligové sezoně 
skončil druhý po základní části, probojoval se do semifi -
nále a zajistil si také účast v prestižní Lize mistrů. Druhé 
místo získal basketbalový tým BK Gapa Hradec Králové 
– Královští sokoli, jenž ovládl první ligu mužů a vybojoval 
postup do Národní basketbalové ligy. Třetí příčku obsa-
dilo družstvo TJ Slavia Hradec Králové za třetí místo ve 
volejbalové extralize žen v kategorii U22.

V kategorii individuálních sportovců získala titul Sporto-
vec města Hradec Králové judistka Julie Zárybnická z TJ 
Sokol Hradec Králové. Druhé místo obsadila moderní 
gymnastka Nathali Tučková a mezi další oceněné patři-
li například atlet Marek Bahník, fotbalový brankář Adam 
Zadražil z FC Hradec Králové nebo sportovní střelec 
Pavel Vaněk z Dukly Hradec Králové. Ocenění získali za 
úspěchy na mistrovstvích České republiky, evropských 
soutěžích i za reprezentaci města na mezinárodní scéně.

Slavnostní večer připomněl také práci trenérů, dobro-
volníků a dalších osobností, které stojí za každodenním 
fungováním sportovních klubů. Město tak každoročně 
oceňuje nejen samotné sportovní výsledky, ale také dlou-
hodobou práci lidí, kteří vytvářejí podmínky pro rozvoj 
sportu v Hradci Králové.

Do rozhodujícího duelu vstupovaly 
Lvice ve složité situaci. Vedle nepří-
znivého stavu série je oslabila i ma-
rodka – chyběla nejlepší střelkyně 
Natália Martišková i podkošová opora 
AeRianna Harris, Tereza Pavelcová 
nastoupila po nemoci a další hráčky 
hrály se zdravotními limity. Přesto se 
Východočešky snažily držet tempo 
a odehrát důstojnou partii.

USK znovu ukázal svou ofenzivní 
sílu a potřetí v sérii překonal hranici 
sta bodů. Hradec ale tentokrát doká-
zal držet krok alespoň v útoku. Se 73 
body zaznamenal svůj nejlepší výkon 
v celé sérii, když se střelecky prosa-
dily především Jindřiška Hrubá (17 
bodů), Anna Brožová (14) a Eliška 
Hálová (12).

Rozdíl mezi oběma týmy byl patr-
ný především v defenzivě. Pražanky 
trestaly chyby s velkou efektivitou 
a po dvou dominantních čtvrtinách 
(33:16 a 33:19) si vypracovaly rozho-
dující náskok. Hradec sice v závěru 
utkání dokázal tempo částečně do-
rovnat, na zvrat už ale neměl síly ani 
kvalitu.

Pozitivem pro Lvice zůstává zapo-
jení mladších hráček, které proti jed-
nomu z nejlepších evropských týmů 
sbíraly cenné zkušenosti. Právě kon-
frontace s absolutní špičkou může být 
důležitým impulzem do další práce. 
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